



УКРАЇНА

**ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

34400, м.Вараш, майдан Незалежності,1

ПРОТОКОЛ №5

Позачергової п'ятої сесії Вараської міської ради восьмого скликання

Пленарне засідання 14 січня 2021 року

позачергової п'ятої сесії Вараської міської ради восьмого скликання

Обрано депутатів: 34

Присутні: 28

Відсутні:

Сергій АНОЩЕНКО

Іванна ЖУРБА

Дмитро МОХНАР

Володимир ХОРУЖИЙ

Олександр ЧЕХ

Максим ШАРАБАР

Присутні на позачерговій п'ятій сесії

Вараської міської ради восьмого скликання 14 січня 2021 року:

Л.Антонюк	- начальник відділу реєстрації
С.Антоніч	- головний спеціаліст з режимно-секретної роботи
І.Барабух	- начальник відділу економіки
С.Бойко	- староста сіл: Сопачів, Діброва, Щоків
М.Волинець	- заступник міського голови
О.Гаврилук	- староста села Собіщиці
С.Деніга	- керуючий справами
Я.Ємельянов	- староста сіл: Стара Рафалівка, Бабка
О.Корень	- начальник управління освіти
Р.Коцюбайло	- начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг»
М.Кульковець	- староста сіл: Мульчиці, Журавлине, Кримне, Уріччя
Т.Лазарчук	- начальник юридичного відділу
І.Мізюк	- начальник відділу з питань НС та ЦЗН
І.Прокопович	- начальник відділу муніципальної поліції
І.Савченко	- начальник відділу майна комунальної власності міста
Ю.Сергійчук	- директор КП «Благоустрій» ВМР
С. Пашко	- директор Вараського міського центру соціальних служб

О.Руднік - староста сіл: Більська воля, Березина, Кругле, Рудка
Д.Стецюк - заступник міського голови
Р.Хондока - заступник міського голови
О.Ярошик - староста села Заболоття

Керівники підприємств, установ та організацій міста.

Міський голова О.Мензул повідомив, що кворум, необхідний для роботи сесії є та відкрив позачергову п'яту сесію Вараської міської ради восьмого скликання.

(Звучить Державний Гімн України)

Міський голова О.Мензул запропонував створити робочі органи.

Міський голова О.Мензул запропонував лічильну комісію обрати у складі 3-х чоловік

Лічильна комісія:

Волянїна Марина Петрівна

Гулїта Тетяна Василівна

Дерев'янчук Олександр Миколайович

Голосували: за-25, проти-0, утримались-0.

Вирішили: Затвердити склад лічильної комісії

Міський голова О.Мензул запропонував секретаріат обрати у складі 2-х чоловік

Секретаріат:

Сусь Любов Улянівна

Саворона Ігор Володимирович

Голосували: за-26, проти-0, утримались-0.

Вирішили: Затвердити склад секретаріату.

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного позачергової п'ятої сесії Вараської міської ради восьмого скликання.

Доповідав: О.Мензул, міський голова.

1. Про розгляд депутатських запитів та звернень.
2. Про звернення Вараської міської ради щодо необхідності повернення дії пільгового тарифу на електроенергію для споживачів, що знаходяться у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій. Проект рішення від 11.01.2021 №90.

Доповідає: О.Мензул, міський голова.

3. Різне.

Міський голова О.Мензул запропонував прийняти порядок денний в цілому.

Голосували: за – 28, проти – 0, утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: Порядок денний позачергової п'ятої сесії Вараської міської ради восьмого скликання прийняти в цілому.

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд депутатських запитів та звернень.

Депутат міської ради Д.Добровольський звернувся до міського голови та заступників міського голови із проханням демонтувати або відремонтувати букви із назви міста «Кузнецовськ» при в'їзді у місто, оскільки вони знаходяться в аварійному стані.

При обговоренні відповідного звернення, враховуючи Закон України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», депутати міської ради запропонували демонтувати літери «Кузнецовськ».

Міський голова О.Мензул надав доручення начальникові відділу майна комунальної власності міста І.Савченко готувати відповідні документи для виконання демонтажу літер.

СЛУХАЛИ: 2. Про звернення Вараської міської ради щодо необхідності повернення дії пільгового тарифу на електроенергію для споживачів, що знаходяться у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій. Проект рішення від 11.01.2021 №90.

Доповідав: О.Мензул, міський голова.

Міський голова О.Мензул зачитав депутатам лист від народного депутата України А.Шараськіна із словами підтримки ініціативи щодо звернення та готовності докласти необхідних зусиль для позитивного вирішення питання, позначеного в проекті Звернення, і закликав депутатів Вараської міської ради його підтримати.

Депутат міської ради Д.Ющук звернувся до міського голови із проханням надіслати звернення до Маневицької селищної ради та Вараської районної ради із проханням розглянути та підтримати аналогічне звернення.

Голосували за проект рішення в цілому: за – 29, проти – 0, утримались – 0.

ВИРІШИЛИ: Підтримати звернення до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг народного депутата України, А.Геруса, народних депутатів України В.М'ялика, А.Шараськіна, Асоціації міст України щодо необхідності повернення дії пільгового тарифу на електроенергію для споживачів, що знаходяться у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій та внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» та Закону України «Про ринок електричної енергії».

Рішення №101 додається.

СЛУХАЛИ: 3. Різне.

Депутат міської ради І.Саворона звернувся до міського голови із проханням підготувати звернення по відновленню порушених прав територіальних громад, враховуючи ситуацію, яка склалася у сфері розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження.

Депутат міської ради В.Грушевський звернувся до міського голови та профільного заступника із проханням взяти під особистий контроль питання розмежування лічильників у гуртожитках по м-ну Вараш.

Оскільки всі питання порядку денного розглянуті, міський голова О.Мензул оголосив про закриття позачергової п'ятої сесії Вараської міської ради восьмого скликання.

(Звучить Державний Гімн України)

Міський голова



Олександр МЕНЗУЛ